

多部门联手救助，住院11天后——

# “怪异”流浪汉康复出院

一言不发 身世成谜

**本报讯**（记者 毛亚轩）去年12月28日，温泉城区一流浪汉生命垂危，亟待救助一事经本报报道后，引起社会各界关注。经过咸安区救助站和市中心医院联手救助，1月5日，在市中心医院住院治疗11天后，这位无名流浪汉终于康复出院。

1月5日下午3时许，记者随咸安区救助站工作人员来到市中心医院·同济咸宁医院住院部肾内科，只见流浪汉的病床上堆放着面包、饭菜，流浪汉则躲在一间房间门后，从门缝中注视着过往行人。当救助站工作人员与护士将其带回病房后，他便呆坐在床上，不时傻笑，始终不发一言。

据医生介绍，流浪汉在病重当天被送进

医院后，他们就找来内外科专家，详细检查其各项生理功能指标，对其进行会诊。经过会诊，确认流浪汉全身浮肿系寒冷所致，要通过保暖和补充能量来恢复。

通过保暖治疗并给予能量恢复液。市中心医院日夜看护流浪汉的护士们称，流浪汉不按时吃饭，饿了不论饭菜冷热才吃一点，常趁人不备在垃圾桶里找食。平时一个人在医院四处躲藏，随地大小便。

“住院这些天，他从未说过一句话，别人和他说话他也不予理睬。”护士们称，通过这些天的接触，他们感觉这个流浪汉有点“怪”，精神上可能存在障碍。

根据医生护士反映的情况，咸安区救助站工作人员只好再次与湖北科技学院附属

第二医院联系，希望该院能够收容。

附二医院负责收容的相关医生表示，根据国家有关规定，流浪汉如确实患有精神疾病，医院才能收容治疗。但按照流浪汉目前的状况，他们只能予以暂时收留，进行行为观察，诊断其是否患有精神疾病后，才能做出相应安排。

咸安区救助站一鲁姓负责人表示，流浪汉在市中心医院住院期间，他们经常去探病，并与其聊天，想了解其病史、姓名、家庭等相关信息，但却从未得到过回应，使下一步帮助流浪汉回家的工作变得十分艰巨。

“希望他能尽快开口说话，这样我们才能帮他早日回家。”该负责人说。



# 青朋说天

**本报讯**(记者 吴青朋 通讯员 金晓)昨日,太阳公公露出笑脸,人们终于盼来了久违的好天气。来自气象部门的消息称,未来一周内我市晴雨相间,出现连续低温雨雪天气的可能性较小。

5日是二十四节气的“小寒”，而根据“数九”的说法，1月8日迎来“三九”。俗话说“冷在三九”，因为从“冬至”到“大寒”太阳北移，地面吸收的太阳热量小于散失的热量，所以气温继续下降，到“三九”前后，地面热量散失最多。

昨日，正式入“三九”，尽管早晚最低气温在-1℃，可有太阳的露脸，中午前后最高气温升至5℃左右，似乎没有了前几日的寒冷。今日，我市以阴天为主，局部山区有小雨雪，气温-1~4℃。

明日，多云到阴，气温-1~4℃。12~13日，受中低层反气旋环流控制，相对湿度较小，我市以多云到晴天气为主，气温回升，低温雨雪天气结束。

另外,根据最新气象资料分析,未来一周内我市晴雨相间,有三次弱冷空气影响,分别是9日、11日和15日前后,可能伴有弱的雨雪天气,但出现连续低温雨雪天气的可能性较小,连续低温雨雪天气将暂告一段落。



免费普查  
慢性疾病

近日，温泉镇卫生院联手万年路社区，为社区居民提供免费慢性病普查，受到社区居民好评和欢迎。昨日一天时间内，液压小区就有近500名居民参加了免费体检和慢性病普查。

(记者 姜明助)

咸宁论坛 logo，包含一个红色的抽象鸟或火焰图形和“咸宁论坛”字样。



反映群众意见、倾听百姓呼声、关注社会热点、解决民生问题，是网民娱乐、休闲、交友、互动的平台。咸宁市最大的互动平台，咸宁人自己的论坛。

